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Gesamteindruck des Bundeskongresses 
 

 

 

Wie beurteilen Sie die technische Umsetzung als Onlinekongress? 

 

 

 

 

Wie beurteilen Sie das Anmeldeverfahren und  
die Betreuung durch die Agentur? 
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Gesamteindruck des 
Bundeskongresses 
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Wie beurteilen Sie die technische 
Umsetzung als Onlinekongress? 
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Wie beurteilen Sie das 
Anmeldeverfahren und die 

Betreuung durch die Agentur? 



  
  

  

Wie beurteilen Sie das Angebot an Vorträgen und Workshops? 
 

 

 

 
Wie beurteilen Sie die Dauer des Kongresses? 
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Wie beurteilen Sie das Angebot an 
Vorträgen und Workshops? 
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Wie beurteilen Sie die Dauer des 
Kongresses? 


